



快訊

107年5月10日星期四

會址： 台北市 100 北平西路三號
台北車站六〇四四室
電話： (02) 2389-6116
(02) 2381-5226 轉 3072
傳真： (02) 2389-6134

敬請
張貼

暫緩「年金改革」抗爭 堅決抗議公司化黑箱作業

臺灣鐵路工會原訂5月30日發動抗議政府「年金改革」行動，經5月10日常務理事會及各分會理事長綜整意見後，考量社會氛圍及抗議強度，決議暫緩執行抗爭行動。

自從政府「年金改革」方案推出後，強將鐵路局適用「鐵路退休舊制」人員一併列入改革，極為不公，但考量近日社會氛圍與抗爭效果，工會暫緩抗議「年金改革」行動，本會正規劃更大型抗爭行動，同時結合其他議題，擴大抗爭手段與規模。

另外，有關「鐵路局公司化」議題，近日交通部檯面下動作頻頻，臺灣鐵路工會持續表示抗議黑箱作業外，並要求過程全面透明公開，供社會大眾檢視。同時工會已根據現今社會變遷及政黨變化，進行新訴求分析與論述，除堅決要求政府兌現92年「反公司化911行動」訴求外，亦將注入新訴求以符合社會期待與公平正義。

全體鐵路工會會員大部分多為公務員兼具勞工身分，長期以來從未享有公務人員應有的福利，如今交通部重提「鐵路局公司化」議題並黑箱作業，視鐵路員工權益與大眾基本權利於無物。臺灣鐵路工會在此呼籲全體會員團結一致，面對「鐵路局公司化」議題，工會將在適當時間，展開一系列抗爭手段與規模，並展現會員團結實力，捍衛鐵路員工權益與社會大眾最基本「行」的權利。